



В последнем трейлере, который представили разработчики, кроме захватывающих боевых сцен появилась дата выхода этой замечательной игры. Судя по ролику, война за Кибертрон для владельцев Xbox 360 и PlayStation 3 начнется вконец лета, а именно 28 августа этого года. О PC- версии игры пока что ничего не известно.

Эта часть продолжит начатую гражданскую войну за контроль над планетой Кибертрон между Автобатами и Десептиконами. Вам предстоит играть от имени Трансформеров. Не забывайте, что каждый из них уникален в своих способностях и вооружении.

Кроме компании, на этот раз в игре появится многопользовательский режим. С его помощью Вы можете устраивать поединки между Автоботами и Десептиконами.

Если Вам никто из представленных персонажей не понравился, в Transformers: Fall of Cybertron Вы можете без проблем создать своего собственного уникального персонажа.

А теперь давайте вместе посмотрим последний трейлер к игре.

<http://www.youtube.com/watch?v=kBqCfqbfSps>

P.S. Без сомнения, эту игру уже давно ждут фанаты вселенной трансформеры, некоторые, даже, собираются [купить 3d очки](#) и воспользоваться 3д мониторами для этой игры, ведь зрелище обещает быть просто невероятным.